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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 24. maj 2009 
 

Tilstede: Alexander S. Asmussen (ASA), Anders Bobek (AB), Moussa Jonsson 

(MJ) og Martin Spangsbro-Pedersen (MSP). 

 

Afbud: Cathrine Hirsvang (CH) og Marija Vinqvist (MV). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Der er ingen ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Ingen kommentarer. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
Ingen kommentarer.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Cathrine Hirsvang (CH) har meddelt bestyrelsen, at hun trækker sig fra 

bestyrelsen med øjeblikkelig varsel. Hendes koordinatorpost fra GUG har 

hun ligeledes ønsket at trække sig fra (bliver yderligere behandlet under 

punkt 7). Bestyrelsen takker hende for hendes arbejde og tager imod 

hendes tilbud om at ville hjælpe til med fremtidige projekter, såsom 

Outgames og Priden. MSP sørger for at rette hjemmeside og mailingliste 

til. 

 Fire sociologi-studerende fra Københavns Universitet har kontaktet os 

vedr. en opgave omkring cruising i Ørstedsparken. De har bl.a. ønsket 

at vi videresendte et spørgeskema om emnet. MSP har svaret. 

 Mail fra Kenneth Engberg (talsmand for hate crimes i LBL) vedr. 

rapsangen ”Bøsser bløder lyserødt” af OA (Odense Assholes). ASA har 

konsulteret Søren Laursen om videoen, som fraråder at bringe loven i 

brug over for videoen. Bestyrelsen anser det for problematisk, at den er 

frit tilgængelig, da ironien i den er let at overse, og bestyrelsen har 

kontaktet YouTube for at få den fjernet fra hjemmesiden. 

 Henvendelse fra Stop Aids om tilbud til at benytte deres 

aktivitetskalender på Stopaids.dk. Bestyrelsen tager pænt imod 

tilbuddet. 

 

5. Økonomi 
Regnskab for 2008/ansøgning for 2010 for aktivitets- og driftstilskud fra 

Københavns Kommunes Kultur- & Fritidsforvaltning er blevet lavet og skal være 

forvaltningen i hænde senest den 2. juni. Der mangler en enkelt underskrift fra 

bestyrelsen som eftersendes, og MSP har aftalt tid med Mikkel Dresler, 

afdelingens valgte bilagskontrollant, om revision af regnskabsaflæggelsen til 

kommunen. 

 

Kasseopgørelse og afstemning af afdelingens likvide midler pr. 30. april er 

foretaget og afleveret til landskassereren. 

 

Prokura-forhold til banken – der er brug for kopier af pas og sygesikring fra MJ 

og AB for at få dem oprettet i banken. 
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6. Kommende arrangementer 
Pride-møde for LBL-Ungdom: Caféudvalget under LBL-Ungdom har indvilliget i 

at arrangere og orkestrere afdelingens deltagelse i Copenhagen Pride-paraden 

lørdag den 1. august. Til formålet holdes der møde herom tirsdag den 9. juni kl. 

19:00 på 2. sal i Nygade. 

 

Generalforsamling for LBL-Ungdom: Lørdag den 15. august kl. 13:00. Tidsplan 

er derfor som følger: 

 Første indkaldelse; Tid og sted samt frist for indgivelse af forslag: 

Lørdag den 4. juli. 

 Frist for indgivelse af forslag: Lørdag den 18. juli. 

 Endelig indkaldelse: Lørdag den 1. august. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUG 

Koordinatorpost for gruppen: Der er flere, der har meldt deres interesse for at 

varetage arbejdet. Bestyrelsen og gruppen finder i samarbejde en eller flere 

koordinatorer, så arbejdet kan fortsætte.  

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Næste møde i SF (Strategisk Forum) søndag den 7. juni. Afventer dagsorden 

for mødet. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Mærkedage og events 

Riga-priden: MJ berettede om turen. Det gik meget godt, på trods af at den 

første dag dernede gik med at sidde i retten for at få dømt Priden lovlig. Selve 

paraden foregik for det meste i en lukket park, hvor moddemonstrationerne 

foregik udenfor. Det føltes ikke så truende, da der var rimelig afstand til 

moddemonstrationerne. Politiet klarede opgaven med at beskytte paraden godt. 

 

Copenhagen Pride: Bestyrelsen diskuterede mulige arrangementer under Pride 

Square i LBLs telt. Vi går mere i dybden med punktet til næste møde. Der er 

muligheder for at lave noget i samarbejde med bl.a. Studenterrådet og 

Amnesty. 

 

IDAHO: Dagen blev markeret med en pressemeddelelse fra Transgruppen, da 
Frankrig samme dag fjernede transseksualitet fra sygdomslisten. Godt gået  

 

Prostitution 

To journaliststuderende i gang med deres afsluttende hovedopgave om mandlig 

prostitution har skrevet for at få LBLs viden om området med i opgaven. 

Projektet bliver med al sandsynlighed bragt i Politiken efter deres eksamen. 

MSP har givet interview. 

 

En førsteårs-journaliststuderende har ligeledes kontaktet os vedr. interview om 

mandlig prostitution. MSP giver interview på mandag.  

 

Seksualundervisning 

shOUT-magasinet: Sex & Samfund har fået leveret en kasse med blade, og har 

tilbudt at lægge en omtale heraf ud på deres hjemmeside 

www.bedreseksualundervisning.dk. 

http://www.bedreseksualundervisning.dk/
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10. Medier 
LBL-Medier 
Som følge af Sex & Samfunds kommende omtale, er LBL-Ungdoms hjemmeside 

blevet set igennem og rettet til, så der nu står at man kan få leveret f.eks. 

klassesæt af shOUT til brug i undervisningen ude i skolerne. MSP har allerede 

sendt første klassesæt af sted (med en følgeseddel, hvor GUG nævnes 

adskillige gange). 

 

Bestyrelsen diskuterede efterfølgende den kritik, der havde været af shOUT. 

Kritikken går på, at ”der er for meget københavneri, og for lidt provins-stof” i 

magasinet. Bestyrelsen var delt herom. 

 

Andre medier 
Vi fik et tilbud om at reklamere i DTU’s Rusbog (Danmarks Tekniske 

Universitet). Bogen når ud til flere tusinde, og i huj og hast lykkes det at sende 
materiale af sted takket være en grafisk indsats fra Maren Granlien – tak!   

 
Spring-ud.dk har i Nyhedsbrev #96 omtalt shOUT – tak for det  

 

11. Praktisk 
Ordstyrer til næste møde: MSP.  

 

12. Status på opgaver 
Alexander 

 Udarbejdelse af invitation til internationalt arbejde. 

 Tovholder på IGLYO-projekt under Outgames. 

 

Anders 

 Forhører andre festivaler om deltagelse. 

 Undersøge samarbejde med CGLFF. 

 Tovholder på IGLYO-projekt under Outgames. 

 

Marija 

 Følger op på henvendelse til Århus-udvalget vedr. GUG-vest. 

 Udarbejder Q&A til brug for Skoleprojekt. 

 Kontakter Maja-Louise vedr. grafisk design. 

 

Martin 

 Ret bestyrelsens mailliste og hjemmeside til. 

 

Moussa 

 Undersøge samarbejde med CGLFF. 

 

13. Eventuelt 
Afdelingen har fået sit logo med i kortfilmen ”XY – Anatomy of a boy” (hvor 

ASA og AB er med i). 


